

一码就医 看病结算业务通办

我市探索医药卫生体制改革，
部分病种初步实现大病不出市

本报讯(文/记者 汪燕妮 图/记者 刘东华)目前,我市已有4家医院获批国家区域医疗中心试点,为全国设区市之最,部分病种初步实现大病不出市,“一码就医”方便群众看病结算。近日,我市印发了《厦门市“十四五”深化医药卫生体制改革专项规划》(以下简称“《规划》”),回顾了近年来我市医疗水平发展成果并对未来进行了规划。

据统计,“十三五”期间全市常住人口人均期望寿命从2015年80.17岁提高到2020年81.04岁,孕产妇死亡率、婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率等健康指标优于全国平均水平,达到发达国家和地区中高水平。全市4家医院获批国家区域医疗中心试点,群众在家门口就能享有优质高端的医疗服务。

根据《规划》,到2025年全市人均预期寿命提升到81.63,每万人口全科医生数2.7,全市千人均公立医院床位3.22张左右,全市社区卫生服务中心(镇卫生院)的执业(助理)医师数力争达到1500名以上,每个区内至少建成1个有明显成效的城市医疗集团。

加快实现“一物一码”,建立药品追溯数据应用分析机制,推动建立医疗机构与零售药店处方共享机制;推进“一码



就医”,逐步实现居民电子健康码、医保结算码、金融支付码等多码融合、业务通办;推动云计算、大数据、物联网、区块链、5G等新一代信息技术与卫生健康深度融合。

持续推进区域点数法总额预算和按病种分值付费(DIP)示范试点工作,实现总额预算下“点数法”为主的复合式支付方式改革全覆盖,并探索参保人打包付费激励机制。

建换电站 无需工程规划许可

市自然资源和规划局表示,新能源
汽车充电设施属于地表增设设备

本报讯(记者 马啸凌)新能源汽车数量增长,对充电设施的需求量也与日俱增。充电设施的建设需要办理工程规划许可证吗?近日,市资源规划局官网平台就此给出了答复:无需办理工程规划许可证。

“辖区内新能源车越来越多,辖区内缺少换电站,车主得多跑好几公里去换电。我和部分新能源车

主沟通后,发现有换电需求的车主不少,街道想在所管辖停车场内统一增设新能源换电站,需要办理工程规划许可证或其他相关手续吗?”前不久,在街道办工作的陈先生通过网络平台向市资源规划局咨询。

对此,市资源规划局审批管理处工作人员回复称,换电站是目前常用的三种充电设施之一,建设换电站不涉及打地桩钢筋混凝土等常规建设工程方式,属于地表增设设备,因此无需办理工程规划许可证。

新能源车主张先生说,如果使用公共充电桩快充桩充电需要等待几十分钟,遇上充电高峰得排队几个小时。但是有了换电站,只要把车停在换电仓几分钟就能搞定。

为推动新能源汽车的发展,此前市资源规划局已明确,“停车场增设充电桩,2.2米以下充电站防雨车棚,距屋面2.2米以下、设备边缘与女儿墙大于0.5米的光伏设备”均无需办理工程规划许可证。

据宁德时代新能源科技股份有限公司透露,今年年底该公司将建设30座换电站,让新能源汽车车主在厦门岛3公里内一定找得到换电站,并提供24小时全天候服务。



■新能源汽车的换电站。资料图



太亮眼! 补贴、现金全都有

国庆假期,吉家7天抽3天,全天全场统统享补贴,
博饼总决赛挑战18万元现金,还有36000元现金大奖等你享

国庆大促要全民普惠,10月1日起,吉家从补贴、博饼到抽现金,多重福利强势来袭,实在太亮眼!想要省得多,速住补贴就下手!国庆7天,吉家将抽3天全场补贴日,被抽中这天,全天全场全补贴,而且还不限品类、不限单量。

想要玩得嗨,博饼一定要来!不管你有没有博中,都有对应的礼品,博中状元不仅有200元现金,还有机会逐层晋级到总决赛挑战18万元现金,单人单项奖金不超过5万元。

想要刺激的,现金大奖等你赢!7天3场抽奖,500元现金、喜临门床垫、36000元现金大奖轮番送不停。



补贴日 全天补

听说国庆活动又有补贴,不知道补贴机会多不多?看完以下三点总结,保证让你对吉家国庆活动的补贴了如指掌。

第一点,不限品类,国庆7天,在吉家不管你买什么品类产品,单笔实付满3000元,就有机会中补贴。

第二点,不限单量,国庆7天,吉家将随机抽取3天全场补贴日,被抽中的这天,不管有多少人下单,也不管你有多少单,只要你下单当天被抽中,那么你当天所有参加活动的单,不管有多少,每一单都能领补贴。

第三点,国庆7天活动中,前4天吉家将抽出2天补贴,后3天抽1天补贴。换句话说,早点去下单,你将有一半机会,能中补贴。

重点已告诉你,国庆吉家7天补贴3天,该怎么买,全由你自己定。

总决赛 博现金

博中状元直接拿走10000元现金,这样的博饼,你想参加吗?不要说不可能,国庆假期7天,去吉家下单参加博饼,就有可能!

国庆假期7天,吉家博饼天天有,单笔实付满3000元就能博饼一次,6000

元两次,以此类推。初赛博中不仅有200元现金,还有机会进入复赛,假如逐层晋级到总决赛,就能去博现金。

说到总决赛博现金,到底有多刺激?我们先省略过程,直接看奖品。

一秀就有200元现金,博中状元10000元现金就到手!不止如此,总决赛从一秀到状元,数量不限,先博先得。只要18万元现金没博完,不管你博中几次一秀或状元,都能获得对应的200元或10000元奖金。

现金奖 3.6万元

国庆假期7天,吉家一人独享36000元的现金大奖又回来了,连续3场抽奖,每场都有。

想要中个现金大奖?担心一次抽奖抽不中?没关系,这样买,中奖机会更大。

第一步很重要,一定要记好,因为奖箱不清空,所以10月1日,你要记得去吉家下单,单笔实付满3000元并及时领券,就能参加当天的抽奖。

其次你要知道,10月1日没中奖,你还可以接着参加下一场,反正奖箱不清空,一场抽不中,那就来两场、三场,早买中奖机会更多。

付3000元,中个36000元现金大奖,别说省钱,还能翻好几倍赚钱,划算不划算,你说了算。

